

通胀新高致美股再大跌，新能源继续领涨A股

昨日行情回顾：

昨下午，新能源板块大涨，宁德时代大涨7.1%，新能源车ETF和光伏ETF涨1.95%和1.97%。基建板块也大涨，致使各指数分化式全线飘红。创业板因第一权重股宁德时代大涨，涨幅最大1.63%。但因银行股、石化股、医药股走弱，如招商银行大跌3.56%，工商银行跌2%，故拖累了上证指数。但上证指数仍然如其站在半年线之上。个股涨跌比由中午3561:965，略缩小为3294:1214。但涨跌停个股比却由中午83:2，扩大为105:6，多头占据绝对优势。成交量9422亿，不足万亿，北向资金净卖出68亿，主要是大盘股不作为。从下午指数回落看，是部分机构通过打压权重股所致，表明前三天大跌中的做空机构不甘心指数马上站上3300点，故刻意打压大盘指数，让大盘在3300点下方多停留，以便调仓换股，或在低位捡回更多的筹码。不排除周四开盘后机构继续打压指数，但在3370-3350点一线是逢低建仓的机会。市场的热点仍然在主赛道股。关注宁德时代和比亚迪的走势，可在新能源车ETF、光伏ETF、芯片ETF、半导体ETF中轮番做低吸高抛，博取差价。

今日消息面：

【掉期交易显示美联储7月加息100个基点的可能性增加至近75% 美股三大指数集体收跌】

美联储掉期交易显示，7月加息100个基点的可能性增加至近75%。美股三大指数集体收跌，道指跌0.67%，标普500指数跌0.45%，纳指跌0.15%。推特

涨近8%，

公司在美国特拉华州

法院起诉马斯克违反收购协议。大型科技股涨跌不一，谷歌跌超2%，微软、苹果小幅下跌；亚马逊、奈飞涨超1%，脸书小幅上涨。中概股

多数上涨，天地荟涨超42%

，宏桥高科涨超24%。美元指数108.28点，离岸人民币6.72元。上午恒生指数+0.32%，日经指数+0.78%。

【美国6月通胀率升至9.1%

创40年来新高】

美国6月份CPI同比上涨9.1%，为1981年11月以来最大增幅，预估为8.8%，前值为8.6%。美国6月末季调核心CPI同比上涨5.9%，预期5.70%，前值6.00%。美国6月季调后CPI环比上涨1.3%，创2005年9月以来新高。

【发改委：全年3%左

右的CPI预期目标是可以实现的】

国家发展改革委价格司司长万劲松在媒体吹风会上表示，今年下半年，受国际通胀高企、乌克兰危机

、新冠肺炎疫情等因素影响，我国物价运行面临的不确定、不稳定因素仍然较多，但我们有底气、有信心、有能力继续保持物价运行在合理区间，全年3%左右的CPI预期目标是可以实现的。

【军工板块震荡走强

航母方向领涨】

亚星锚链2连板，兴图新科、广联航空

、中船防务

、新光光电、全信股份、中国船舶、成飞集成、北摩高科等涨超5%。

【两市融资余额增加23.36亿元】截至7月13日，上交所

融资余额报8148.64亿元，较前一交易日增加4.37亿元；深交所融资余额报7097.7亿元，较前一交易日增加18.99亿元；两市合计15246.34亿元，较前一交易日增加23.36亿元。

【北向资金净流入9亿元】截止午间收盘，北向资金净流入8.93亿元。

截止午间收盘，沪指涨0.31%，深成指涨1.26%，创业板指涨3.03%。个股涨跌比：1280：733，1683：794，有86股涨幅超10%以上，跌幅10%以上的个股有2只。今天上午成交量6385亿，较上个交易日放量598亿，连续大

跌3天后，市场信心开始恢复。

上午大盘继续震荡走高，创业板指领涨。盘面上，赛道股再度活跃，储能板块领涨，多股涨停或涨超10%。此外半导体、军工、医药等板块均有所活跃。下跌方面，基建地产股陷入调整，使得早盘大小指数出现明显分化。总体上个股涨多跌少，两市超3000只个股上涨。

隔夜传来令人震惊的消息，美股6月通胀创9.1%、40年的新高，引发了人们对2周后美联储将再度加息0.75—1.00百分点的猜想。美国的大力度加息，兴许可以压住物价上涨，但必然导致美国经济3—5年的衰退。

按照以往情况，今A股必然是恐慌性下跌，但是今天A股表现非常顽强韧性，反而趁势大涨，是何道理？

因为中国的通胀率6月CPI仅增长2.5%，物价运行总体平稳，国内市场韧性依然较强，6月PMI回升到20.2，重新站到枯荣线上方。全国及上海新增病例数总体呈低位运行特征，各地加快了复工复产进程，巨量重点工程快马加鞭落地。前期

管理层密集出

台的利好政策效应，正在逐步显现。国家发改委、央行

满怀信心的称“中国经济复苏势头正在显现，全年CPI可保持在3%左右，通胀可控，全年经济增长5.5%的目标仍然不变”。可以预计，三四季度中国经济的增长将会加速。这就为A股脱离美股走独立走势，提供了强大的动力。

上午，前期被舆论放风做空的两大新能源标杆股宁德时代、比亚迪继续大涨，光伏ETF和新能源ETF大涨4.1%和3.22%。新能源车、光伏、军工、芯片、半导体等高科技板块，以及医药板块全面走强，领涨A股。而前两天大涨的高速公路、基建

等板块跌幅居前。金融

、石油板块依然呈跌势，压抑了上证50和上证指数的上涨，而创业板、科创板、深成指则大涨3.03%、2.68%、1.51%。

昨著名经济学家刘纪鹏

表示，“尽管大家在我们当前的形势下提出了很多拉动消费或者启动民间投资的思路，但是都没有股市振兴所发挥得综合作用更加重大，只要我们的股市上涨一千点，就能够带动大盘市值增长20万亿，不需要支付任何成本，不增加国家负担，又可以提振信心、带动消费，是一举多得的好方法。”

我表示高度赞同。在我看来，振兴经济不需要政府竭尽全力出任何重大政策，不需要政府付出任何资金成本，只需金稳委郑重宣布：中国股市涨到20倍平均市盈率也完全有投资价值（目前只有13倍，而美欧日股市超20倍），没达标之前尽量少发新股，那么，1-2个月，上证指数就可涨800-1000点，今年经济实现5.5%的增长目标，一点问题也没有！

经过160多点的调整，很多人认为市场风格将转换到大盘股和价值股，但这两天走

势证明，

光伏、新能源车依

然是市场的主赛道。因为当中国在芯

片、半导体

受到美西方的扼制之后，中国唯有在新能源领域一举弯道超车成为世界强国，凭借中国新能源材料据世界第一，以及在新能源车和光伏领域的技术世界领先，中国将在10—15年内，在新能源车和光伏领域将取得世界领先的优势。所以这个主赛道和主流热点，投资者必须紧紧抓住，才能跑赢大盘，尤其是在连续3天大跌后，更是大胆介入的机会。

自从7月4日有6000亿资金进入互联互通ETF后，我曾反复提醒中小投资者，应积极参与价格低、手续费低、能获取平均收益、跑赢大盘的几个走势活跃的ETF，频繁博取差价，可收益满满。例如，昨天上午介入515790光伏ETF、515030新能源车ETF、515660军工ETF、159995芯片ETF、512480半导体ETF，在今上午就获得了8.3%、7.7%、4%、3.3%、3.1%的可观收益，远远跑赢大盘和绝大多数个股的涨幅，一天轻松获得1-5年的银行利息，若乐不知疲的做，就能积小胜为大胜，前提是在大跌时敢于拉开距离越跌越加码买入、暴涨时能不能拉开距离加码卖出？

下午关注：大盘下方能否守住半年线3282点，上方能否收在3300点整数关和5天线3305点之上？上涨个股数能否继续扩大？宁德时代、比亚迪2大标杆股涨幅能否扩大？成交量能否达1.1万亿？